DATENBLATT: DS1-D 1-ARM-SPIDER (DIAGONAL)

Technische Daten Einbaulagen
1-Arm-Spider (diagonal) (\ \3 ({ /)

Ausfiihrung gedreht
Drehteile Edelstahl 1.4404 Bitte bei Bestellung Lagerungsart angeben
(siehe Seite 2 + 3 im PDF):
Lagerungsart
‘ @ (Festlager) @ (Vemkallager) @ (Loslager) ‘ @ (Festlager) @ (Vemkallager) @ (Loslager)
firmz — ~28- N ~ 20 i firme 27
I
EHO1 EH02 EH03 EHO04 EHO05 EH06

GL/ESSL//IE

Copyright 2016 by GLASSLINE GmbH | Auflage November 2016 | Techn. Anderungen vorbehalten | www.glassline.de




DATENBLATT: SPIDER

Lagerungsvarianten fiir alle Spider-Arten

s ® Festlager Keine Bewegung/Dehnung
-
w‘:"- @ Vertikallager Bewegung/Dehnung in der X-Achse
£
< @ Loslager Bewegung/Dehnung in der X/Y-Achse
<
o B2 B3 B4
S (L)
-
2 ( Y oe
i
£
< QL) 0
& 2 @
o C2 C3 C4
)
> V
=
=
S
£ é ? Cwﬁ
<
o~
" D2 D3
@
=
(=3
(7]
: B’ e __ 0O
<
~
E2 E3 E4

E6 E7

!
I
-

1-Arm-Spider

E9 E10

Andere Lagerungsarten auf Anfrage.

GL/SSL//IE

Copyright 2016 by GLASSLINE GmbH | Auflage November 2016 | Techn. Anderungen vorbehalten | www.glassline.de




Empfohlene Anordnung der Spider bei einer punktgehaltenen Verglasung

GL/SSL//IE

Copyright 2016 by GLASSLINE GmbH | Auflage November 2016 | Techn. Anderungen vorbehalten | www.glassline.de




DATENBLATT: DREHSPIDER

Montage / Ausfiihrungsbeispiele

1. Montage ohne Abstand zur Unterkonstruktion

Drehspider
bauseitige
Unterkonstruktion
Abdeckung \ AT
Schral_Jben- bauseitig 2 Bohrungen fiir
befestigung 2Zylinderstifte < Zylinderstift DIN7 - B4
DIN7 - 4 (VA) ?‘:’:;:?;’;@/f
: = ] - T oang
.—-——%b ; ——-il—————l———mi———-r-"i—d-—
- o] | N 2l fow
. =l
F'éﬁ
bauseitige /
bauseitige Mutter M20 (VA)
Zylinderschraube A (zB. DINQBS
DINGS12 — M20 (VA) Nl selbstsichernd)
(nach statischen
Erfordernissen)
2. Montage mit Abstand zur Unterkonstruktion
Drehspider
bauseitige
Unterkonstruktion
bauseitige —
Abdeckung AnschweiBhiilse mit o
Schrauben- Innengewinde M20
befestigung und Mutter M20 (VA)

- Te = —mmmmmmmmmmm ey
-
* Fe— - — - —— — ———— e — - — —
H N
i i) ErrrrssrssrT s

bauseitige
Mutter M20 (VA)
(z.B. DIN985 selbstsichernd)

bauseitige
Zylinderschraube
DIN6912 — M20 (VA)
(nach statischen
Erfordernissen)

GLIESSL/IE

Copyright 2016 by GLASSLINE GmbH | Auflage November 2016 | Techn. Anderungen vorbehalten | www.glassline.de




